News Release



2017.8.4

七夕&夏休みイベントを実施します!

濃飛乗合自動車株式会社(本社:岐阜県高山市、代表取締役社長:齋藤 尚正(さいとう たかまさ))は、七夕と夏休みのイベントを開催いたします。

①高山バスセンターで「七タイベント」開催

高山の「七夕」にあわせて8月6・7・8日の3日間、高山濃飛バスセンター(JR高山駅隣接)において「七夕イベント」を開催します。

【開催日時】 平成29年8月6日(日)~8日(火)

【開催場所】 高山バスセンター内出札カウンター及び高山売店 【イベント内容】

- ・係員が浴衣又は甚平でお迎え(6・7日のみ)
- ・バスのりばと待合室の七夕装飾を実施
- ・窓口で乗車券をお買い上げの方(各日先着70名様)に濃飛バスオリジナルうちわと公共交通キャンペーングッズのプレゼントを進呈。
- ・高山売店で500円以上お買い上げの方に、抽選でプレゼントを進 呈。(カラくじなし)

②「まちなみバス」にバスガイドが乗車してご案内

高山市の中心市街地を運行する「まちなみバス」にバスガイドが乗車し 1周約30分の高山市内観光をお楽しみいただけます。

【ガイド乗車運行日】 平成29年8月11日(金) ~20日(日) 【ガイド乗車運行便】

まちなみバス「右回り」 高山濃飛バスセンター発 9:30、10:30、12:30、13:30、14:30 以上5便に乗車いたします。

【運 賃】 1乗車100円 ※通常運賃と同額 (小学生未満無料) 普段は貸切バスに乗務しているバスガイドがまちなみバスに乗って高山市内をご案内いたします。観光のお客様はもちろん、地元の皆様にもぜひこの機会にまちなみバスにご乗車いただき、バスガイドの案内で市内を一周してみませんか。

この件に関するお問合せは 濃飛バス事業管理部 TEL0577-32-0045